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調査概要
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調査目的
美容医療に興味を持つ人、実施した人、施術メニュー別のボリュームを把握する
美容医療に対する認識、検討プロセス、経験した人の具体的な施術内容・意識を把握する

調査手法  インターネット調査
（株式会社マーケティングアプリケーションズのアンケートパネル「MApps Panel」を利用）

調査エリア  全国

回収数

 スクリーニング調査

–20～59歳の女性 12,000サンプル

 本調査

–１）「美容医療」の利用経験はないが、興味がある人 600サンプル

–２）３年以内に「美容医療」を利用した人 600サンプル

実査期間  ２０１７年 ９月１５日（金）～ ９月２０日（水）

調査実施機関  株式会社アンド・ディ

20代 30代 40代 50代 TOTAL

本調査
経験者 150 150 150 150 600

興味者 150 150 150 150 600

20代 30代 40代 50代 TOTAL

一般調査 3,000 3,000 3,000 3,000 12,000



プロフィール：本調査
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■年齢 （全体／実数回答） (%)

SC2

２０代 ３０代 ４０代 ５０代
平均

（歳）

*凡例

全体 (n= 1200) 39.20

SC2

あなたの年齢をお答えください。

25.0％ 25.0 25.0 25.0

■未既婚 （全体／単一回答） (%)

SC4

未婚 既婚

*凡例

全体 (n= 1200)

SC4

あなたは、ご結婚されていますか。

38.0％ 62.0

■子供の有無 （全体／単一回答） (%)

SC5

いる いない

*凡例

全体 (n= 1200)

SC5

あなたには、お子様はいらっしゃいますか。

51.4％ 48.6

■職業 （全体／単一回答） (%)

SC7

会社員 パート・アルバイト 学生 専業主婦 無職 その他

*凡例

全体 (n= 1200)

SC7

あなたの現在の職業をお答えください。

31.8％ 25.5 4.5 29.8 4.8 3.6

■自由に使えるお金（1ヶ月） （全体／実数回答） (%)

SC8

０円 １万円未満
１万～２万

円未満

２万～３万

円未満

３万～５万

円未満

５万～１０

万円未満

１０万円

以上

わからない／

答えたくない
平均（円）

*凡例

全体 (n= 1200) 44,236

SC8

あなたが、1カ月に「自由に使えるお金の金額」はおおよそどのくらいですか。

直近1年間の平均でお考えください。

1.3％7.8 14.3 10.4 16.0 16.1 9.4 24.8
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調査結果

情報源・施設検討
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最初に興味を持ったときの情報源
• 美容医療に最初に興味を持ったときの情報源は、「インターネット上の美容情報サイト・記事」が最も
高く、ついで「病院・クリニックのホームページ」「ＴＶ・ラジオ」「雑誌」が僅差で並ぶ。

•
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■美容医療の情報源：最初に興味を持ったとき （全体／複数回答） (%)
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全体 (n= 1200) 40.2 25.6 23.9 22.7 15.3 14.6 13.6 10.3 7.3 2.7 0.7 11.3 1.99

経験者 (n= 600) 43.7 31.8 16.3 20.0 18.5 17.2 12.5 10.7 7.0 2.8 1.0 9.5 2.01

20代 (n= 150) 45.3 27.3 15.3 18.0 18.0 16.0 10.0 24.7 10.0 1.3 0.7 6.7 2.00

30代 (n= 150) 41.3 29.3 22.7 21.3 22.0 22.0 12.7 8.7 10.7 4.7 0.7 10.7 2.19

40代 (n= 150) 44.7 35.3 14.0 21.3 16.7 15.3 16.0 4.7 4.7 3.3 ― 10.0 1.96

50代 (n= 150) 43.3 35.3 13.3 19.3 17.3 15.3 11.3 4.7 2.7 2.0 2.7 10.7 1.87

興味者 (n= 600) 36.7 19.3 31.5 25.3 12.0 12.0 14.7 10.0 7.5 2.5 0.3 13.0 1.98

20代 (n= 150) 34.0 12.0 27.3 21.3 9.3 16.7 9.3 24.7 11.3 2.7 ― 13.3 1.95

30代 (n= 150) 36.0 21.3 26.7 23.3 12.7 12.7 17.3 8.0 6.7 1.3 ― 16.0 1.98

40代 (n= 150) 35.3 18.7 31.3 30.0 10.7 10.7 19.3 3.3 5.3 3.3 ― 13.3 1.94

50代 (n= 150) 41.3 25.3 40.7 26.7 15.3 8.0 12.7 4.0 6.7 2.7 1.3 9.3 2.04

医療脱毛 (n= 303) 46.5 28.7 19.1 19.8 21.1 15.8 13.9 12.2 10.9 3.0 0.3 7.9 2.08

メスを使う施術 (n= 110) 37.3 26.4 24.5 16.4 20.9 9.1 16.4 14.5 8.2 3.6 0.9 5.5 1.88

メスを使わない施術 (n= 245) 45.3 33.1 13.9 22.4 17.1 15.1 17.6 8.6 6.5 3.7 1.2 4.9 1.94

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 40.6 29.3 19.7 23.1 17.0 19.7 16.6 14.4 8.3 4.4 0.9 9.2 2.13

※「全体」降順ソート

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q09

あなたが最初に、「美容医療」に興味を持ったとき、どこから情報を得ましたか。
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全体

経験者

興味者

• 経験者と興味者を
比べると、経験者
は「病院・クリ
ニックのホーム
ページ」が高く、
興味者は「ＴＶ・
ラジオ」が高い。



決め手となった情報源

• 決め手となった情報源は、「インターネット上の美容情報サイト・記事」「病院・クリニックのホーム
ページ」がトップ２。

• ついで、口コミ系のサイトやブログ。
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■美容医療の情報源：利用する決め手の情報源 （経験者／複数回答） (%)
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全体 (n= 600) 36.7 33.2 17.2 13.7 9.8 9.7 8.8 8.2 4.7 4.7 0.8 12.5 1.68

20代 (n= 150) 42.0 22.0 16.7 14.7 18.7 8.0 9.3 11.3 2.0 4.0 0.7 10.7 1.67

30代 (n= 150) 27.3 32.7 23.3 15.3 11.3 10.7 8.7 9.3 8.0 5.3 0.7 13.3 1.76

40代 (n= 150) 35.3 40.0 14.7 10.0 4.7 10.0 8.7 6.7 6.0 6.7 1.3 12.7 1.65

50代 (n= 150) 42.0 38.0 14.0 14.7 4.7 10.0 8.7 5.3 2.7 2.7 0.7 13.3 1.65

医療脱毛 (n= 303) 36.6 32.3 17.5 14.5 13.2 11.6 12.2 10.2 6.9 4.0 0.3 10.6 1.78

メスを使う施術 (n= 110) 44.5 32.7 13.6 11.8 15.5 12.7 14.5 17.3 6.4 2.7 ― 3.6 1.78

メスを使わない施術 (n= 245) 46.5 40.4 14.7 13.1 9.0 10.6 13.1 9.4 4.5 5.3 0.8 4.1 1.74

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 38.0 26.2 17.0 11.8 15.3 13.5 12.2 11.4 8.3 6.1 0.9 14.0 1.87

※「全体」降順ソート

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q10

「美容医療」を利用する決め手となった情報はどこから得ましたか。
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美容医療の施設を選ぶ際のポイント

• 美容医療の施設を選ぶ際のポイントは、「安全性・リスクについての説明が丁寧」「費用が明確・わか
りやすい」「医師の技術・レベル」がTop３。

• 「費用がリーズナブル」「施術実績（件数）が多い」「アクセスのよい場所にある」までが30％
超。

• 。
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：選ぶ際のポイント （全体／複数回答） (%)
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平
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回
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全体 (n= 1200) 70.9 62.9 60.8 43.6 37.9 36.1 29.2 25.7 21.9 18.5 15.1 14.0 13.1 5.8 0.4 3.9 4.74

経験者 (n= 600) 65.0 58.5 54.8 39.2 36.8 33.7 27.3 25.5 20.5 18.0 11.2 11.8 12.3 5.0 0.3 4.0 4.38

20代 (n= 150) 62.7 51.3 48.0 34.0 32.7 31.3 33.3 26.7 26.0 20.7 12.7 13.3 12.0 5.3 ― 2.0 4.18

30代 (n= 150) 66.0 60.0 53.3 43.3 39.3 32.0 30.7 28.0 25.3 18.0 14.0 8.7 11.3 6.0 0.7 5.3 4.61

40代 (n= 150) 64.0 59.3 58.7 39.3 33.3 34.7 24.0 25.3 16.7 17.3 10.0 12.7 14.7 4.0 0.7 6.0 4.41

50代 (n= 150) 67.3 63.3 59.3 40.0 42.0 36.7 21.3 22.0 14.0 16.0 8.0 12.7 11.3 4.7 ― 2.7 4.30

興味者 (n= 600) 76.8 67.3 66.8 48.0 39.0 38.5 31.0 25.8 23.3 19.0 19.0 16.2 13.8 6.5 0.5 3.8 5.11

20代 (n= 150) 74.7 55.3 54.7 58.0 38.7 36.7 34.7 26.7 24.0 22.7 24.0 14.0 16.0 8.0 0.7 5.3 5.16

30代 (n= 150) 75.3 67.3 69.3 46.7 39.3 33.3 30.7 27.3 29.3 24.0 23.3 18.0 14.0 11.3 0.7 2.0 5.20

40代 (n= 150) 74.7 71.3 70.0 44.0 42.7 41.3 29.3 24.7 19.3 16.0 14.7 14.7 14.0 4.0 ― 6.0 5.11

50代 (n= 150) 82.7 75.3 73.3 43.3 35.3 42.7 29.3 24.7 20.7 13.3 14.0 18.0 11.3 2.7 0.7 2.0 4.97

医療脱毛 (n= 303) 58.1 51.2 48.8 34.0 30.4 30.0 26.1 23.8 22.8 18.8 12.2 12.5 14.2 5.0 ― 4.3 4.05

メスを使う施術 (n= 110) 54.5 44.5 37.3 37.3 23.6 22.7 22.7 18.2 14.5 12.7 10.0 12.7 20.9 3.6 ― 1.8 3.42

メスを使わない施術 (n= 245) 64.9 59.2 57.1 41.2 38.0 35.1 26.5 24.9 17.6 15.1 10.2 10.6 14.7 4.9 0.4 0.4 4.22

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 62.4 54.6 47.6 35.8 29.7 30.1 24.0 25.3 18.3 16.2 11.8 17.9 17.0 7.0 0.4 4.8 4.18

※「全体」降順ソート

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q07

「美容医療」の施設（病院・クリニック）を選ぶ際のポイントは何ですか。あてはまるものをすべてお知らせください。

経験者

年代別
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年代別
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経験分野
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• 興味者は、経験者に
比べて「安全性・リ
スクについての説明
が丁寧」「医師の技
術・レベル」が
10pt以上高い。



美容医療の施設を選ぶ際に分からなくて不安なこと

• 美容医療の施設を選ぶ際に分からなくて不安なことは、「施術にかかる（合計の）費用が分からなかっ
た」が最も高く、「施術にどのようなリスクがあるかが分からなかった」「メンテナンス含めて、合計
でどのくらいの通院回数や頻度が必要なのかが分からなかった」と続く。

•
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：選ぶ際に分からなくて不安に思ったこと （全体／複数回答） (%)
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る

も

の

は

な

い

全体 (n= 1200) 55.1 46.7 40.8 35.9 32.7 30.4 25.6 15.8 13.1 9.9 0.5 13.2 3.53

経験者 (n= 600) 43.3 34.7 32.0 36.8 28.5 19.8 22.8 13.3 10.0 6.7 0.5 14.0 2.89

20代 (n= 150) 44.0 34.0 37.3 30.7 32.0 22.0 16.7 10.7 11.3 4.0 ― 8.7 2.66

30代 (n= 150) 45.3 36.7 34.0 34.0 25.3 18.7 31.3 17.3 8.0 8.7 1.3 16.0 3.10

40代 (n= 150) 37.3 32.7 29.3 40.0 26.0 15.3 20.0 13.3 10.0 8.0 0.7 17.3 2.81

50代 (n= 150) 46.7 35.3 27.3 42.7 30.7 23.3 23.3 12.0 10.7 6.0 ― 14.0 3.00

興味者 (n= 600) 66.8 58.7 49.5 35.0 36.8 41.0 28.3 18.2 16.2 13.2 0.5 12.3 4.15

20代 (n= 150) 61.3 52.0 40.0 32.0 26.7 37.3 29.3 14.0 12.0 13.3 ― 14.7 3.73

30代 (n= 150) 72.0 54.7 52.0 36.7 37.3 36.7 30.0 22.0 18.7 14.7 ― 13.3 4.32

40代 (n= 150) 67.3 62.7 48.7 37.3 38.0 46.7 28.7 20.7 19.3 12.7 0.7 12.7 4.38

50代 (n= 150) 66.7 65.3 57.3 34.0 45.3 43.3 25.3 16.0 14.7 12.0 1.3 8.7 4.18

医療脱毛 (n= 303) 42.2 31.7 36.3 35.3 28.1 17.5 24.8 15.5 9.6 7.3 ― 10.2 2.76

メスを使う施術 (n= 110) 38.2 25.5 33.6 34.5 24.5 8.2 14.5 13.6 7.3 4.5 ― 9.1 2.25

メスを使わない施術 (n= 245) 39.6 32.2 33.5 40.8 31.0 15.9 22.0 9.8 7.8 5.3 0.8 9.8 2.65

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 45.4 32.8 37.6 30.6 26.6 21.4 21.4 17.0 12.7 7.9 0.4 13.1 2.92

※「全体」降順ソート

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q08

「美容医療」の施設（病院・クリニック）を選ぶ際に分からなくて不安に思ったこと（思うこと）は何ですか。

あてはまるものをすべてお知らせください。

平

均

回

答

個

数

経験者

年代別

興味者

年代別

経験者

経験分野

別

0

20

40

60

80

全体

経験者

興味者

• 興味者は、経験者に比べて全般
にスコアが高い。特に「施術に
かかる（合計の）費用が分から
なかった」「施術にどのような
リスクがあるかが分からなかっ
た」「病院・クリニックの選び
方がわからなかった」の3項目
は20pt以上高い。



美容医療の施設のWEBサイトの閲覧経験

• 美容医療の病院・クリニックのWEBサイトを「情報収集や検討のため、じっくり閲覧したことがある」
は34.4％、「短時間・数回程度など、簡単に閲覧したことがある」（35.5％）まであわせた「閲覧し
たことがある・計」は69.8％。

• 経験者は、「情報収集や検討のため、じっくり閲覧したことがある」が54.2％、「閲覧したこと
がある・計」は84.8％であり、興味者に比べて閲覧している割合が高い。
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：施設のWEBサイトを閲覧した経験の有無 （全体／単一回答） (%)

Q11

閲覧したことがある・計

情報収集や検討のため、

じっくり閲覧したことがある

短時間・数回程度など、

簡単に閲覧したことがある

閲覧したことはない／

覚えていない

*凡例

全体 (n= 1200) 69.8

経験者 (n= 600) 84.8

20代 (n= 150) 90.0

30代 (n= 150) 80.0

40代 (n= 150) 85.3

50代 (n= 150) 84.0

興味者 (n= 600) 54.8

20代 (n= 150) 50.7

30代 (n= 150) 63.3

40代 (n= 150) 56.0

50代 (n= 150) 49.3

医療脱毛 (n= 303) 87.8

メスを使う施術 (n= 110) 93.6

メスを使わない施術 (n= 245) 93.9

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 79.5

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q11

「美容医療」の「病院・クリニック」のWEBサイトを閲覧したことがありますか。

閲覧したこと

がある・計

経験者

年代別

興味者

年代別

経験者

経験分野

別

34.3％

54.2

60.0

53.3

52.7

50.7

14.5

12.0

21.3

13.3

11.3

56.4

70.9

62.0

45.4

35.5

30.7

30.0

26.7

32.7

33.3

40.3

38.7

42.0

42.7

38.0

31.4

22.7

31.8

34.1

30.2

15.2

10.0

20.0

14.7

16.0

45.2

49.3

36.7

44.0

50.7

12.2

6.4

6.1

20.5



美容医療の施設のWEBサイトで見た情報・記事

• 美容医療の病院・クリニックのWEBサイトで見た情報・記事は、「料金一覧」「診療内容・診療科目一
覧（メニュー・施術一覧）」がTop２。

• 経験者は、興味者に比べて「施術実績件数」「アクセス・地図」「医師・ドクター紹介」「クリ
ニック案内（院内の写真・設備など） 」などが10pt程度高い。
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：施設のWEBサイトで見た情報・記事 （施設のWEBサイトを閲覧した経験がある／複数回答） (%)

Q12

料

金

一

覧

診

療

内

容

・

診

療

科

目

一

覧

（

メ

ニ

ュ

ー

・

施

術

一

覧

）

症

例

写

真

（

ビ

フ

ォ

ー

・

ア

フ

タ

ー

）

医

師

・

ド

ク

タ

ー

紹

介

ク

リ

ニ

ッ

ク

の

特

徴

・

選

ば

れ

る

理

由

お

客

様

の

声

・

体

験

談

施

術

ま

で

の

流

れ

・

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

に

つ

い

て Ｑ

＆

Ａ

、

よ

く

あ

る

質

問 施

術

実

績

件

数

ア

ク

セ

ス

・

地

図

ク

リ

ニ

ッ

ク

案

内

（

院

内

の

写

真

・

設

備

な

ど

）

初

回

割

引

・

モ

ニ

タ

ー

募

集

人

気

施

術

ラ

ン

キ

ン

グ

公

式

ブ

ロ

グ

・

ｔ

ｗ

ｉ

ｔ

ｔ

ｅ

ｒ

・

Ｆ

ａ

ｃ

ｅ

ｂ

ｏ

ｏ

ｋ

メ

デ

ィ

ア

掲

載

情

報

（

雑

誌

・

Ｔ

Ｖ

な

ど

で

の

紹

介

）

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

／

覚

え

て

い

な

い

全体 (n= 838) 78.3 72.8 51.6 48.8 46.8 41.9 36.8 33.8 32.3 30.2 26.0 20.2 9.3 5.8 4.1 0.1 1.1 5.45

経験者 (n= 509) 77.8 72.5 51.7 52.5 46.4 42.2 39.1 35.2 36.0 34.4 29.5 22.0 10.4 7.5 5.1 0.2 1.2 5.69

20代 (n= 135) 65.9 68.1 44.4 39.3 44.4 40.7 40.0 37.8 32.6 25.9 23.7 26.7 11.1 5.9 4.4 ― 1.5 5.19

30代 (n= 120) 79.2 72.5 55.0 54.2 51.7 46.7 38.3 38.3 40.8 35.0 27.5 21.7 12.5 5.8 4.2 ― 1.7 5.93

40代 (n= 128) 80.5 75.8 50.8 53.1 44.5 45.3 41.4 37.5 28.9 35.9 34.4 20.3 7.8 7.8 5.5 0.8 0.8 5.75

50代 (n= 126) 86.5 73.8 57.1 64.3 45.2 36.5 36.5 27.0 42.1 41.3 32.5 19.0 10.3 10.3 6.3 ― 0.8 5.94

興味者 (n= 329) 79.0 73.3 51.4 43.2 47.4 41.3 33.1 31.6 26.7 23.7 20.7 17.3 7.6 3.3 2.4 ― 0.9 5.07

20代 (n= 76) 80.3 63.2 52.6 34.2 39.5 51.3 36.8 30.3 27.6 18.4 15.8 18.4 9.2 2.6 1.3 ― 1.3 4.88

30代 (n= 95) 78.9 72.6 43.2 43.2 49.5 40.0 32.6 31.6 22.1 24.2 26.3 21.1 6.3 4.2 6.3 ― 1.1 5.07

40代 (n= 84) 76.2 73.8 54.8 50.0 52.4 35.7 29.8 26.2 29.8 26.2 21.4 11.9 4.8 3.6 ― ― ― 4.96

50代 (n= 74) 81.1 83.8 56.8 44.6 47.3 39.2 33.8 39.2 28.4 25.7 17.6 17.6 10.8 2.7 1.4 ― 1.4 5.37

医療脱毛 (n= 266) 68.0 65.8 41.4 45.9 47.0 39.1 38.3 36.8 32.0 27.8 27.4 23.3 10.9 6.8 6.0 ― 1.5 5.24

メスを使う施術 (n= 103) 54.4 62.1 43.7 42.7 39.8 32.0 31.1 21.4 30.1 23.3 21.4 19.4 12.6 6.8 4.9 ― ― 4.46

メスを使わない施術 (n= 230) 72.2 71.7 52.6 53.0 40.0 38.3 34.8 30.4 36.1 35.7 27.8 18.7 10.9 7.8 5.7 0.4 ― 5.36

審美歯科・矯正歯科 (n= 182) 59.9 65.9 48.9 47.3 45.6 35.7 36.3 30.2 32.4 29.1 25.8 18.1 12.1 9.3 6.0 ― 1.1 5.08

※「全体」降順ソート

※「全体」と比較して　■10pt以上高い　■5pt以上高い　赤字-5pt以上低い Q12

「美容医療」の「病院・クリニック」のWEBサイトではどのような情報・記事を見ていますか。

平

均

回

答

個

数

経験者

年代別

興味者

年代別

経験者

経験分野

別
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80

全体

経験者

興味者



美容医療の施設を調べ始めてから来院までの期間

• 美容医療を受けられる病院・クリニックについて調べ始めてから、実際に来院する病院・クリニックを
決定するまでは、「１週間以内」が11.3％、「１ケ月以内」（34.7％）まであわせた「１ケ月以内・
計」は46.0％。
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：施設を調べ始めてから実際に来院するまでの期間 （経験者／単一回答） (%)

Q13

１ケ月以内・計

１週間以内 １ケ月以内 半年以内 １年以内 それ以上
わからない／

覚えていない

*凡例

全体 (n= 600) 46.0

20代 (n= 150) 45.3

30代 (n= 150) 39.3

40代 (n= 150) 48.0

50代 (n= 150) 51.3

医療脱毛 (n= 303) 44.6

メスを使う施術 (n= 110) 56.4

メスを使わない施術 (n= 245) 57.1

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 42.8

Q13

「美容医療」を受けられる「病院・クリニック」について調べ始めてから、

実際に来院する「病院・クリニック」を決定するまでにどれぐらいの期間がかかりましたか。

１ケ月

以内・

計

経験者

年代別

経験者

経験分野

別

11.3％

10.7

3.3

13.3

18.0

11.6

17.3

17.1

13.1

34.7

34.7

36.0

34.7

33.3

33.0

39.1

40.0

29.7

20.5

16.7

23.3

18.0

24.0

21.5

21.8

22.4

18.3

7.8

16.0

7.3

4.7

3.3

10.9

10.0

6.9

8.7

4.0

2.7

4.7

4.0

4.7

2.3

5.5

3.7

3.9

21.7

19.3

25.3

25.3

16.7

20.8

6.4

9.8

26.2



来院までに調べたり検討した美容医療の施設数

• 実際に来院するまでに調べたり検討した、病院・クリニック数は、「１件（来院した「病院・クリニッ
ク」のみを検討）」が27.8％、「２～３件」が36.0％。
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■美容医療の施設（病院・クリニック）：実際に来院するまでに調べたり検討した施設の数 （経験者／単一回答） (%)

Q14

１件

（来院した「病

院・クリニック」

のみを検討）

２～３件 ４～５件 ６～９件 １０件以上
わからない／

覚えていない

*凡例

全体 (n= 600)

20代 (n= 150)

30代 (n= 150)

40代 (n= 150)

50代 (n= 150)

医療脱毛 (n= 303)

メスを使う施術 (n= 110)

メスを使わない施術 (n= 245)

審美歯科・矯正歯科 (n= 229)

Q14

実際に来院するまでに調べたり検討した、「美容医療」を受けられる「病院・クリニック」の数はいくつですか。

※来院した「病院・クリニック」を含めた数でお答えください。

経験者

年代別

経験者

経験分野

別

27.8％

32.0

25.3

28.0

26.0

26.1

29.1

23.3

24.9

36.0

30.0

34.7

37.3

42.0

35.0

29.1

39.6

26.6

13.8

14.7

16.7

10.0

14.0

19.1

28.2

21.6

20.1

3.5

4.7

2.7

3.3

3.3

3.3

4.5

6.9

3.9

2.5

4.7

2.7

2.0

0.7

3.6

4.5

2.4

3.1

16.3

14.0

18.0

19.3

14.0

12.9

4.5

6.1

21.4


